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Popovice 

Místní zpravodaj č. 3                                         říjen 2025           

 

Milí sousedé, vážení spoluobčané, 
léto nám dalo sbohem a také do naší obce přichází podzim v celé své kráse. Barevné 
stromy, ranní mlhy a chladnější večery nám připomínají, že nastává čas klidu a příprav 
na zimu. Ani v tomto období se však nudit nebudeme. I letos nás čekají pravidelné 
podzimní akce, na něž se už teď můžeme těšit, stejně jako na společné výlety, které 
přinesou příjemné chvíle setkávání a zážitků. Věříme, že si každý najde to své – ať už 
při kulturních či sportovních aktivitách, nebo jen při přátelském posezení.  
Přejeme vám všem krásný a klidný podzim plný pohody, dobré nálady a setkávání 
s přáteli i rodinou. 
 
Daniela Fialová 
Starostka 

Z obsahu: 

• Výlety a akce 

pořádané obcí 

• Změna termínů 

svozu odpadu 

• Velkoobjemový 

odpad, železný 

šrot  

• Nová obytná 

zóna  

Změna ve svozu odpadů od 1. 10. 2025 

Nově bude svoz probíhat ve čtvrtek BIO a v pátek PLAST, PAPÍR A SMĚSNÝ ODPAD ve stejný den. 

Změna probíhá z důvodu navýšení počtu svážených obcí a pořízení nového svozového vozu, který 

sváží zároveň plast i papír. Toto auto má dělený vnitřní prostor, polovina pro plast, polovina pro 

papír. Jedna posádka tedy sveze modrou i žlutou popelnici a není nutno jezdit 2× po celé obci. 

Aplikace pro mobilní telefony je již aktualizovaná, domácnosti obdržely svozový kalendář. 

Obecní úřad Popovice bude uzavřen z důvodu dovolené ve dnech: 

27.10. 2025 

17.11. 2025 

22.12.2025-2.1.2026 

Saunová sezóna 2025/26 

Sauna bude v provozu od 1.11.2025 do 31.3.2026. Cena 300 Kč/hod.  

Objednávky p. Ivo Navrátil, tel. 737 701 410 
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Výlety a další akce pořádané obcí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

je připravována na 25. října! 

Další informace budou na Munipolis. 
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Zavedení obytné zóny u rybníka  

  

Rádi bychom vás informovali, že v okolí rybníka byla nově zavedena obytná 

zóna. Důvodem je především zvýšení bezpečnosti – rybník i jeho okolí je často 

navštěvován rodinami s dětmi, seniory i cyklisty, a bylo proto nutné zajistit 

klidnější a bezpečnější provoz. 

Co znamená značka „Obytná zóna“?  

V obytné zóně je nejvyšší povolená rychlost 20 km/h. Chodci mají v celé zóně 

přednost před vozidly a mohou se pohybovat po celé šíři komunikace. Děti si 

zde mohou hrát na silnici, řidiči proto musí být vždy obezřetní. Parkování je 

dovoleno pouze na vyznačených místech. Při opouštění obytné zóny musí 

řidič dát přednost všem vozidlům na silnici, na kterou vjíždí. Věříme, že toto 

opatření přispěje k větší pohodě a bezpečí všech, kteří v okolí rybníka tráví 

svůj čas. Prosíme proto všechny řidiče o ohleduplnost a dodržování pravidel. 

V průběhu listopadu/prosince 2025 budou instalovány svislé dopravní značky, 

vodorovné dopravní značení a zpomalovací polštáře. 

Svoz velkoobjemového odpadu a železného šrotu 

Proběhne 17.-.19. 10 2025 

Kontejnery budou přistaveny: 

- velkoobjemový odpad u hospody 

- železný šrot u obecního úřadu 

Kontejnery nejsou určeny k likvidaci stavební suti! 

Pokud budou zaplněny, neukládejte odpad vedle nich, bude 

zajištěno další přistavení!  

Vážení senioři, pro Vás všechny 

nad 70 let věku, budou od 24.11. 

připraveny na OÚ k vyzvednutí 

vánoční dárkové poukázky.  

Děkujeme SK Popovice za organizaci 

akce Rozloučení s prázdninami a 

firmě Kubík za zapůjčení traktoru. 

I tento rok bude v pátek 5.12 chodit Mikuláš. Pokud máte zájem Mikuláše vidět, napište prosím na tel. číslo 

608 654 371 nebo na email lenka-kovarova@centrum.cz. Připište prosím i jméno, číslo domu a příp. čas, kdy 

nebudete doma (Mikuláš bude předpokládaně chodit od cca 16:30, tak pokud přijíždíte až později, bude rád 

za info :-)). 

Mikuláš a Jakub Kafka 

Svatomartinská mše 

bude sloužena 9. 11.  v 11 hodin 

v sále místní hospody 

Začátek adventu v Popovicích 

29.11. od 17 hod posezení s manželi Rapáčovými 

30.11. 13 hod. se uskuteční dílničky v sále hospody, v 17 hod 

průvod po obci a tradiční rozsvěcování vánočních stromů u 

obecního úřadu, kde je zajištěno občerstvení. 
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Zákaz ježdění kolem 

biotopu, v parku a na hřišti 

Upozorňujeme občany, že je 

zakázáno jezdit kolem biotopu, v 

parku a na hřišti na čtyřkolkách, 

motocyklech, v autech a jiných 

vozidlech. Dochází tak k ničení 

těchto ploch! Žádáme o jeho 

dodržování!                             

Kynologický klub Rajhrad informuje zájemce o výcvik 

pejsků, že přijímáme nové členy do svých řad. Pomůžeme 

Vám s výcvikem Vašich čtyřnohých kamarádů třeba jen pro jejich 

lepší poslušnost a ovladatelnost, nebo i pro účely sportovní 

kynologie (organizujeme každoročně zkoušky a závody).  

Cvičiště se nachází mezi Popovicemi a Rajhradem hned 

za podjezdem trati, cvičíme každou neděli od 9, 00 hodin. Můžete 

se přijít nezávazně podívat a poté se rozhodnout, zda to taky se 

svým miláčkem zkusíte.  

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www 

KK-Rajhrad.cz 

Elektrokoloběžky – hračka pro děti nebo motorové vozidlo? 

Na facebooku Městské policie v Židlochovicích (https://www.facebook.com/mpzidlochovice) byl zveřejněn příspěvek o 

elektrokoloběžkách. Pokládáme za vhodné tyto informace převzít.  

Elektrokoloběžka – posuzována jako nemotorové vozidlo.  

Maximální konstrukční rychlost do 25 km/h a maximální výkon motoru 250 W. Pokud jsou splněny tyto 

limity, vztahují se na řidiče stejné povinnosti a pravidla jako na běžného cyklistu (i u dítěte). 

Pokud jsou ovšem překročeny tyto limity, jedná se již o motorové vozidlo a řidič je povinen mít: 

1. Řidičský průkaz alespoň skupiny AM, pokud je konstrukční rychlost nad 25 km/h do 45 km/h. 

2. Sjednáno povinné ručení. 

3. Homologaci (technické schválení pro provoz na pozemních komunikacích). 

4. Chránit si hlavu a zrak. 

Další důležitá informace! Pokud je motorová koloběžka opatřena sedátkem, které je umístěno výše než 54 cm 

nad vozovkou, a její konstrukční rychlost převyšuje 6 km/h, považuje se za motocykl! 

A vztahují se na něj tedy stejné povinnosti, jako je například opatření registrační značkou. 

A proč o tom píšeme: 

Vážení rodiče, v dobré víře kupujete dětem různé druhy přibližovadel. Tento příspěvek je tedy cílený hlavně 

pro vás. 

Elektrokoloběžky se zdají být bezpečné, spíše jako hračka, a tak jsou i prezentovány. 

Ale z pohledu legislativy je to stejné, jako byste svému dítěti k 13. narozeninám koupili Jawu Pionýr, 

Mustanga nebo Simsona, před domem mu slavnostně předali klíčky a řekli „jeď si“. 

Anooo, samozřejmě, že v dobách minulých to tak bylo – ale s tím rozdílem, že jste nikdy nepotkali řvoucího, 

kouřícího fichtla na chodníku či zastávce MHD, který kličkuje mezi kočárky a chodci. Maximálně někde na 

polňačce za dědinou, kde vám policie k vaší smůle vypustila gumy a hurá tlačit domů. 

Doba se mění a je potřeba se v ní orientovat. 

Proto apelujeme na rodiče, aby se dobře podívali, co dětem (i sami sobě) kupují a zda vše splňuje zákonem 

dané podmínky. 

Děkujeme. 

Náraz od takové obyčejné koloběžky v rychlosti třeba 35 km/h do skupinky dětí ze školky... 

Následky si představte sami. 

https://www.facebook.com/mpzidlochovice

